

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)

Cite this: *J. Anal. At. Spectrom.*, 2015, 30, 525

## Correction: Direct analysis of dried blood spots by femtosecond-laser ablation-inductively coupled plasma-mass spectrometry. Feasibility of split-flow laser ablation for simultaneous trace element and isotopic analysis

M. Aramendía,<sup>ab</sup> L. Rello,<sup>c</sup> S. Bérail,<sup>d</sup> A. Donard,<sup>d</sup> C. Pécheyran<sup>d</sup> and M. Resano<sup>\*b</sup>

DOI: 10.1039/c4ja90069c

[www.rsc.org/jaas](http://www.rsc.org/jaas)

Correction for 'Direct analysis of dried blood spots by femtosecond-laser ablation-inductively coupled plasma-mass spectrometry. Feasibility of split-flow laser ablation for simultaneous trace element and isotopic analysis' by M. Aramendía *et al.*, *J. Anal. At. Spectrom.*, 2015, DOI: 10.1039/c4ja00313f.

The authors regret the misspelling of one of the authors surnames, A. Donnard should be A. Donard. The corrected list of authors for this paper is shown above.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Centro Universitario de la Defensa-Academia General Militar de Zaragoza, Carretera de Huesca s/n, 50090, Zaragoza, Spain

<sup>b</sup>Department of Analytical Chemistry, Aragón Institute of Engineering Research (I3A), University of Zaragoza, Pedro Cerbuna 12, 50009, Zaragoza, Spain. E-mail: mresano@unizar.es

<sup>c</sup>Department of Clinical Biochemistry, "Miguel Servet" University Hospital, Paseo Isabel La Católica 1-3, 50009, Zaragoza, Spain

<sup>d</sup>LCABIE, IPREM UMR 5254, CNRS – Université de Pau et des Pays de l'Adour, 64053, Pau cedex 9, France

